雷锋小学小记者优秀作文选登

端午节包粽子

五(2)班 王子源

一年一度的端午节又到了,我想学包粽子,于是就跟着 妈妈学起来。

糯米需要用水先泡一泡, 粽叶也要先煮一煮,再准备一 些红枣和蜜枣,花生和葡萄干 也要先用水泡开,最后是包粽 子的绳子,一定要用纯棉线或 者粽叶撕成细条状。

材料准备完毕,开始包粽子。只见妈妈先拿出两张粽叶并排叠在一起,两手捏着粽叶的中间和尾端,轻轻一折卷成锥筒状,把早已准备好的食材放入粽叶中,再把粽叶折起来把米包严实,用绳子一绑就好了。妈妈的动作很快,不一会儿就包了好几个。

两张粽叶卷成锥筒状看似 简单,但我总是卷不好,不是卷 大了,就是卷小了,我并不气 馁,一次,两次……终于做成 了,我非常高兴。我按照妈妈 教给我的方法继续包:先放入 一些糯米垫底,接着放一粒红 枣几颗花生和葡萄干,再用糯 米把粽筒填得满满的,用上边 余出的粽叶当盖子紧紧包裹住 糯米。"哎呀,糯米跑出来了! 妈妈,怎么办呀?"我着急地喊 道。妈妈说:"糯米放多了,把 最上边一层糯米轻轻地抹掉一 些。"我将糯米抹掉一些,果然, 粽叶中的糯米变乖了,不往外 跑了。将包好的粽子用线缠绕 好,系紧,我的第一个粽子"新 鲜出炉"了,我给它做了一个记 号,等煮熟后一定要先尝尝我 的手艺。

忘 粽子要煮四五个小时才能 熟,其间我不停地催问妈妈什 么时候吃粽子,妈妈笑道:"你 这个小馋猫,粽子那么大,又包 得那么紧,糯米很难煮熟,不熟 的糯米硬邦邦的,可不好吃。" 粽子终于出锅了,我迫不及待 地挑出我包的那个粽子,撒上一些白糖,轻轻地咬上一口,软糯香滑,还很有嚼劲儿,真是太好吃了!

这次包粽子,既让我学会 了制作端午节的传统美食—— 粽子,又锻炼了我的动手能力和厨艺。从前期食材的处理,再到包粽子,最后经过漫长的炖煮,只有细心做好每一个步骤才能得到令人满意的成果。



端午节

三(5)班 柳圣杰

五月初五是我们古老的传 统节日——端午节。

相传,伟大爱国诗人屈原 不愿看到自己祖国被侵略,但 又不忍舍弃自己的祖国,于五 月初五抱石投汨罗江而死,以 自己的生命谱写了一曲壮丽的 爱国主义乐章。以后每年五月 初五,就有了包粽子、喝雄黄 酒、赛龙舟的风俗以纪念屈原。

端午节一大早,妈妈就在 我们家的门上插了艾枝,并说 这样做是为了驱虫、避邪,保安 康。妈妈还做了一锅热腾腾的 煮鸡蛋、大蒜和清香扑鼻的粽 子。我早已馋得垂涎三尺,追 不及待地想品尝啦!据说吃这 些可以避五毒防瘟疫有益健康 呢!我和弟弟也佩戴上了香包和五彩线。我不解地问妈妈:"为什么要戴这些东西呢?"妈妈解释说:"这意味着祝福孩子逢凶化吉、长命百岁!"

端午节的重要活动有赛龙 舟、踩高跷……我们在课文《传统佳节》里,学过一句话"五月 初五端午节,舞起龙灯踩高 跷",这些活动都是非常热闹的。很可惜我们这里没有,真想再过端午节的时候,去别的地方观看赛龙舟啊!

每当我们热热闹闹地过着一年一度的端午节时,不要忘记缅怀伟大诗人——屈原,因为他的爱国,才有了这个节日! (指导老师:刘艳阳)

未来之梦

五(1)班 史沄萱

人生是个谜,像深蓝色的 大海一样深不见底,像辽阔无 边的天空那样一望无际。人 生是那么匪夷所思,总有那么 几次奇幻的、难忘的梦境旅 行。

一天早上,阳光是那样明媚,天空上飘荡着几朵洁白的云儿,我乘坐着"未来之梦"号飞船来到了5200年。

随着飞船的降落,我来到了未来的地球。怀着激动而又兴奋的心情,我下了飞船,本以为看到的是悬浮汽车、隐形人和未来机器人,呼吸着淡淡花

丽的家园,你们为什么不知道珍惜。"

沿着道路向前,放眼望去,没有看到一棵绿色的植物,这个曾经高楼林立,美丽而又雾气缭绕的蓝色,星球上,没有了昔日的生机与美丽,放眼望去,没有一条河流是清澈见底的,更是没有一块是绿树成荫的。整个星球,就如同那句话说的,没有一口新鲜的水,没有一口新鲜的大块的大块有一口新鲜的大块的珠穆朗玛峰化成了一堆黄土,

太平洋变成了臭味四溢的垃圾臭水。

残酷的场景让我猛然惊醒,走上阳台,远望头顶的繁星,凉风徐徐吹来,让我感到无比凉爽惬意。月华如水,星罗棋布,我对美丽的星空微微一笑。人生有许多旅程,每次旅程都精彩纷呈,相信每个人都有自己的未来之梦。

让我们携手并肩,从我做起,从现在起,保护环境,守护 好我们赖以生存的蓝色星球吧!

(指导老师:曲红)

快乐的 亲子运动会

三(6)班 李秉泽

星期天,我和爸爸参加了晚报组织的小记者活动——亲子运动会。

这次运动会的活动地点是生态园。看到别的同学在摩拳擦掌,我心里暗暗较劲:"哼,还是看我的吧。"拿到任务卡,我和爸爸迅速来到第一关"弹球进筐"。要求家长向地上扔乒乓球,球弹起来后,孩子要拿桶接住,接满四个后盖章通过,进行下一关。开始我以为很简单,但是"看花容易绣花难",手忙脚乱才接到3个球,第4个球更是费了九牛二虎之力才完成。"下一关会不会更难?"我刚才满满的自信一下子就泄了一半。

第二关"默契运球"如我所料很难,需要参赛者各用一只手握着放有乒乓球的竹板两端,走到规定处后再绕回来。我和爸爸刚走两步,乒乓球就像一个顽皮的小孩,从它的"婴儿车"上跳下来。我忙把它"抱"回来,可没走几步,它又淘气了,我又去"抱"它……终于它"累"了,我们才顺利通过此关。

第三关和第四关我和爸爸很快完成了,第五关就难了。"照片复印"要求记下两张照片里的地点,再到那两个地点拍照,才能通关。我和爸爸一开始根本找不着,跑东跑西,找到的地方总是特征对不上,那两个地方就像在跟我们玩"捉迷藏",我走得脚跟都疼了。不过功夫不负有心人,我们终于找到了,通关成功!

虽然有些累,但是有爸爸和我一起做游戏,我觉得特别开心。"亲子运动会"真好玩!

(指导老师:余和琴)

三(4)班 王佳琪

如果我有一双翅膀 我一定要在蓝天上 建造一座宏伟的城堡 请我的亲朋好友和老师 住在这里 每天快快乐乐的 尽情地唱歌、跳舞、做游戏

如果我有一双翅膀 我一定要和辛勤的小蜜蜂 一起勤劳地采蜜糖 和可爱的云宝宝 一起愉快地做游戏 和快乐的小鸟们一起 唱着歌自由地飞翔

如果我有一双翅膀 我一定要把世界每一个角落都玩一遍 看一看宏伟的万里长城 波涛汹涌的母亲河 神奇美丽的九寨沟 还有巴黎的埃菲尔铁塔 和法国的罗浮宫……

如果我有一双翅膀 我要把爱眨眼睛的小星星摘下来 送给听话的乖孩子 把闪闪的月亮摘下来 让她陪伴我们进入甜甜的梦乡 把太阳公公摘下来 让太阳公公帮助我们 赶走寒冷的冬天

(指导老师:马飒爽)